



Завершил работу Международный христианский мирный созыв

24 мая 2011 года в столице Ямайки Кингстоне завершил работу Международный христианский мирный призыв. В работе форума приняла делегация Русской Православной Церкви, которую возглавлял председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион. В состав делегации входили: заместитель председателя ОВЦС игумен Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС Украинской Православной Церкви протоиерей Николай Данилевич, исполняющий обязанности секретаря ОВЦС МП по межхристианским отношениям священник Димитрий Сизоненко, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата В.В.Кипшидзе, руководитель программы «Круглый стол по религиозному образованию и диаконии (социальному служению) Русской Православной Церкви» М.Б.Нелюбова. В заседаниях Международного христианского мирного созыва также принимали участие представитель Московского Патриархата при ВСЦ и международных организациях в Женеве протоиерей Михаил Гундяев и сотрудник ОВЦС священник Александр Васютин.

Мероприятие завершило Десятилетие за преодоление насилия, которое было провозглашено Всемирным советом церквей в 2001 году. В центре внимания деятельности ВСЦ на протяжении этих десяти лет были вопросы домашнего насилия, уличной преступности, межнациональной и межрелигиозной розни, локальных конфликтов. В рамках Десятилетия за преодоления насилия официальные делегации ВСЦ посетили 28 стран мира.

В созыве приняли участие почти 1000 делегатов из более чем 100 стран мира.

В рамках работы форума члены делегации Русской Православной Церкви провели семинар «Достоинство, свобода и права человека: христианская перспектива». В ходе семинара игумен Филарет (Булеков) представил участникам Основы учения Русской Православной Церкви о достоинствах, свободе и правах человека, принятые Архиерейским Собором в 2008 году. Выступление игумена Филарета вызвало живой интерес участников семинара.

Члены делегации Московского Патриархата также приняли участие в работе ряда других семинаров в рамках Созыва – в том числе по проблемам экологии, ВИЧ/СПИДА, суицида, мирного урегулирования на Корейском полуострове, закрепления права на мир в международных правовых актах.

По итогам работы форума было принято послание. Участники Созыва призвали христианские

церкви к построению справедливого мира. В документе особо подчеркивается, что церкви должны возвысить свой голос против дискриминации и преследований христиан.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55584/>